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EDUSTAJISTON KOKOUS 5/2021
Aika: 27.5.2021 klo 17:00

Paikka: Zoom https://laurea.zoom.us/j/67659426017

Kutsutut:

TASE Nilsson Panu, edustajiston puheenjohtaja paikalla
La'SOTE Keränen Joonas, edustajiston varapuheenjohtaja

TASE Vehkaoja Vili, varsinainen
La'SOTE Nurmi Silja, varsinainen paikalla
Opiskelevat Kokoomuslaiset Kaspio Sonia, varsinainen
La'SOTE Saari Petteri, varsinainen
TASE Nousiainen Anselmi, varsinainen paikalla
La'SOTE Miettinen Heidi, varsinainen paikalla
Opiskelevat Kokoomuslaiset Tarvainen Nea, varsinainen
La'SOTE Parkkonen Anni, varsinainen
TASE Lohilahti Janne, varsinainen
La'SOTE Vesterinen Aino, varsinainen paikalla
La'SOTE Aaltonen Janita, varsinainen
TASE Still Christian, varsinainen paikalla
Opiskelevat Kokoomuslaiset Wuorenheimo Janne, varsinainen

La'SOTE Menschakoff Katja, varalla paikalla
Opiskelevat Kokoomuslaiset Taipale Marko, varalla paikalla

Opiskelijakunnan hallitus

Jenna Jourio

Venla Kääriä

Suvi Nieminen

Bill Ojwaka

Janina Saaristo

Minttu Uurinmäki

Carita Törhönen

Opiskelijakunnan asiantuntijat

Sini Heino

Opiskelijakunnan jäsenet

Muut
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1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös:  Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17.03

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle

kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään seitsemän (7)

edustajiston jäsenistä tai varajäsenistä.

Päätösesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Päätös:  Esityksen mukaan

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely: Opiskelijakunnan jäsenillä ja työntekijöillä on puhe- ja läsnäolo-oikeus edustajiston

kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeutta jonkin asian

käsittelyn ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Päätös:  Ei myönnettäviä puhe- ja läsnäolo-oikeuksia

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa jotka

toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.

Päätös:  Kokouksen puheenjohtajana toimii edustajiston puheenjohtaja, sihteerinä opiskelijakunnan

toiminnanjohtaja, pöytäkirjantarkastajina Silja Nurmi ja Aino Vesterinen

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Lisätään uudeksi kohdaksi 6. Edustajiston

kokoonpanon toteaminen. Jatketaan numerointia siitä

Päätös: Esityksen mukaan

6. EDUSTAJISTON KOKOONPANON TOTEAMINEN

Esitys: Anni Parkkonen on valmistunut eikä tämän vuoksi voi toimia edustajiston jäsenenä.

Todetaan Anni Parkkonen eronneeksi edustajistosta.

Liite: Edustajiston kokoonpano 27.5.2021

Päätösesitys: Todetaan edustajiston kokoonpano liitteen mukaisesti
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7. HALLITUKSEN KUULUMISET

Esitys: Kuullaan hallituksen kuulumiset ja merkitään ne tiedoksi.

Liite: Hallituksen kuulumiset

Päätös: Merkitään tiedoksi

8. SAMOK-EHDOKKAAN VALINTA

Esitys: Edustajisto avasi viime kokouksessaan (4/2021) haun SAMOK-ehdokkaalle. Hakemukset

lähetetään edustajiston jäsenille luettavaksi. Edustajisto valitsee Laureamkolle SAMOK-ehdokkaan.

Liite: Jaetaan pöydälle

Päätös: Valitaan Laureamkon SAMOK ehdokas, ehdokas julkistetaan myöhemmin.

Carita Törhönen saapui kohdan käsittelyn aikana 17.21

9. META

- Hangoutissa keskusteltiin syksyn kokouspaikoista, elokuun kokous pidetään etänä ja sitten

tarkastellaan miltä koronatilanne näyttää ja päätetään voidaanko järjestää livekokouksia

- Sovittiin että Christian Still hoitaa postauksen kokouksesta Laureamkon instagramiin. Silja

Nurmi hoitaa elokuun kokouksen postauksen.

- Keskusteltiin kokousten pöytäkirjojen laittamisesta nettisivuille, toiminnanjohtaja hoitaa

viimeistään kesälomien jälkeen

10. ILMOITUSASIAT

- Edustajisto onnittelee Anni Parkkosta valmistumisesta

- Puheenjohtaja toivottaa kaikille mahtisuperhienoa kesää

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17.49

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Panu Nilsson Sini Heino
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päivämäärä: päivämäärä:

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Silja Nurmi Aino Vesterinen


